

• Информировать ПФР –

Социальные выплаты с 1 февраля повышены на 3%

С 1 февраля увеличились некоторые виды социальных выплат, предоставляемых Пенсионным фондом России.

Прежде всего, на 3% проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), которую получают более 1,5 тысячи жителей Викулово и Викуловского района, пользующихся правом на федеральные льготы. К таким людям относятся инвалиды, ветераны боевых действий, лица, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза и России, а также Герои Социалистического Труда и некоторые другие лица.

Размер индексации определен исходя из уровня инфляции за 2019 год.

На 3% также индексируется входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг. По закону он может предоставляться в натуральной или денежной форме. Стоимость полного денежного эквивалента набора с 1 февраля вырос до 1155,06 рубля в месяц. Перечень социальных услуг после индексации выглядит следующим образом:

- предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий и продуктов лечебного питания для детей-инвалидов (денежный эквивалент – 889,66 рубля в месяц);
- предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент – 137,63 рубля в месяц);
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент – 127,77 рубля в месяц).

Помимо этого, с февраля увеличилось пособие на погребение, которое Пенсионный фонд выплачивает родственникам умершего неработающего пенсионера. Проиндексированный размер выплаты с нового месяца составит 7043,59 рубля.

Наталья МЕХОВИЧ,
руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Викуловском районе

• Осторожно: мошенники!

Сумейте вычислить лжебанкиров

Телефонный звонок. Незнакомый представляется сотрудником банка или службы безопасности банка, сообщает, что денежные средства на карте в опасности, говорит, что делать, чтобы их сохранить. Быстро и уверенно действуют лжебанкиры. Такие случаи происходят довольно часто.

Около 50 тыс. рублей лишилась жительница Ишима, поверив телефонному мошеннику. Незнакомый представился сотрудником службы безопасности одного из банков, сообщает УМВД по Тюменской области.

• Славим человека труда!

Кооператив «Сибирь» развивается

Курс вперёд держит председатель Виктор Литенков



› Виктор Литенков – полвека в сельском хозяйстве // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Не за горами весна. С её приходом прибавится работы у аграриев района. Председатель сельскохозяйственного потребительского кооператива «Сибирь» Виктор Литенков в этом году вновь будет засеивать 650 гектаров земли. Площадь размером 200 гектаров займёт овёс, 300 – пшеница, 150 – клевер. Количество обрабатываемой земли в этом предприятии с годами не уменьшается.

Всего в хозяйстве семь единиц техники. В прошлом году приобрели новый посевной комплекс и трактор. В горячую весеннюю пору с поставленной задачей справляются ещё пять рабочих. Коллектив СПК постоянный, слаженный. Но вот на время уборочной кампании приходится искать дополнительные рабочие руки. С каждым годом сложнее находить кадры, молодёжь не остаётся в селе.

Виктор Леонидович трудится в этой отрасли с 1971 года. По образованию он инженер. До распада Балаганского колхоза имени Энгельса работал в нём. С 1997-го возглавляет «Сибирь». Труд земледельца – это его образ жизни, требующий полной самоотдачи и терпения.

– Здесь, в кооперативе, мне нравится работать больше, чем в колхозе, – рассуждает полевод. – Сейчас сеём 650 гекта-

ров, а раньше из девяти тысяч засеивали шесть с половиной. Больше забот было, а заработок – невысокий. Теперь не радуют цены на зерно. Что в 2012 году я продавал зерно по 12 с половиной рублей за килограмм, что сейчас также продаю по 12. Но ведь два года назад оно совсем упало в стоимости. Обрушение цен на кооператив не повлияло: у нас есть опыт работы, мы знаем, как выходить из сложного положения. Создана материально-техническая база, благодаря которой мы работаем без простоев, а значит, справляемся с трудностями. Но как быть новым, недавно созданным предприятиям, которые начали работать с нуля?.. Не хочется, чтобы земля пустовала, хочется, чтобы работали на ней люди.

На сегодняшний день динамика развития у СПК «Сибирь» на-

блюдается положительная: обновлены сельхозмашины, хозяйство готово к предстоящей весенней кампании. Настанет апрель – труженики полей выйдут в гаражи, проверят, всё ли работает должным образом. По необходимости устранят неполадки – и вперёд, в новый сезон. Хотя с приобретённой техникой таких проблем, как раньше, возникнуть не должно. Об этом председатель кооператива судит по прошедшей посевной.

14 февраля Виктору Литенкову исполняется 65 лет. Говорит, пока здоровье позволяет, будет и дальше продолжать своё дело. Он хоть и не потомственный аграрий – родители работали учителями, – но настоящий патриот родной земли. Всю жизнь возделывает зерновые и кормовые культуры.

Труд земледельца ценится испокон веков. Меняются эпохи, но значимость работы аграриев только возрастает. Их недаром называют кормильцами страны. Так можно сказать и о Викторе Литенкове. А это высокое и почётное звание.

Анна НАУМОВА

• Коротко о разном
В РАЙОНЕ**Зимний фестиваль ГТО**

В Викулово состоялся муниципальный этап областного зимнего фестиваля «Готов к труду и обороне» среди взрослого населения в зачёт XXIII зимних сельских спортивных игр Викуловского района.

В фестивале приняли участие 7 команд. В программу были включены: тест на гибкость, поднимание туловища из положения лёжа, сгибание/разгибание рук в упоре лёжа, прыжок в длину с места, подтягивание на высокой перекладине или рывок гири 16 кг, бег на лыжах. В общекомандном зачёте первое место получила команда Викуловского сельского поселения!

В ОБЛАСТИ

Автоинспекторы региона в усиленном режиме патрулируют дороги

На федеральных трассах, в связи с возможным дождём и обледенением станет больше постов ДПС, сообщает Госавтоинспекция Тюменской области.

Автоинспекторы работают совместно с дорожными службами и проверяют обработку трасс противогололёдными материалами.

ГИБДД призывает автомобилистов выбирать скорость с учётом дорожных и погодных условий, принимая во внимание скользкость и плохую видимость.

В январе 2020 года на дорогах области из-за неправильно выбранного скоростного режима произошло 95 ДТП. В этих авариях погибли 3 человека, 148 были травмированы.

В СТРАНЕ

Создай проект в Интернете!

Институт развития Интернета объявил конкурс по поддержке проектов по созданию яркого, полезного, интересного контента для молодёжи в Интернете.

Для участников – четыре номинации: «Видеоконтент» (создание фильмов, сериалов, анимации с условием публикации в интернет-СМИ); «Контент в блогосфере» (реализация авторского, информационного, тематического, специального проекта в соцсетях или мессенджерах); «Спецпроекты в интернет-СМИ» (создание контента с условием обязательной публикации на сайте интернет-СМИ); «Игры и программное обеспечение» (производство игр).

Заявки на участие в конкурсе можно подать на сайте конкурс.ири.рф.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

• Социальная сфера

Если требуется постоянный уход

В 2018 году была создана автономная некоммерческая организация «Агентство по предоставлению социально-бытовых услуг «Милосердие». С января 2019 года она начала деятельность. О том, какие социальные услуги предоставляются населению, кто имеет на них право, расскажем в нашем интервью с директором агентства Никитой КЛЮКИНЫМ.

– Никита Игоревич, бывает так, что ввиду болезни, инвалидности человек утрачивает способность сам себя обслуживать, близких родственников или нет, или не могут ему помочь, куда обратиться?

– В такой ситуации нужно обратиться в больницу и получить справку о том, что гражданин нуждается в постоянном постороннем уходе. Затем, имея эту справку, написать заявление в отдел соцзащиты. И если будет вынесено положительное решение об оказании таких услуг, то можно уже полноправно обратиться в наше агентство или КЦСОН.

– Что включается в понятие «стационар на дому»? Кто ухаживает за гражданами?

– Стационар на дому – уход за нуждающимся 3-4 часа в день в течение 5 рабочих дней в неделю. Ухода требуют те граждане, которые сами не могут передвигаться по дому, у них полная утрата способностей к самообслуживанию: не могут ни приготовить пищу, ни поесть, ни по-



› Никита Ключин // Фото Татьяны СУХОВОЙ

мыться, ни постирать и погладить бельё.

За гражданами ухаживают соцработники нашего агентства. Есть и те, кто проходит курсы и получает подтвержде-

ние, что может оказывать соц-услуги на дому.

– Сколько заявлений временно можете принять, есть лимит?

– Сначала предоставляли 7 бюджетных мест, сейчас 13. Люди обращаются, всего услугой воспользовались уже 16 человек. С января 2019 года услуга была платной, с сентября – бесплатная. Оплачивать могут только те услуги, которые выполняются сверх нормы.

– Есть люди, которые впоследствии отказываются от услуг?

– Если человеку становится лучше, например, после инсульта, то от услуг отказываются. Некоторые – по собственной инициативе.

– Услуги стационара на дому предоставляют по всему району?

– В основном в Викуловском сельском поселении, но есть и в Рябовском, Калининском, Коточиговском, смотря где нужна помощь.

Таким образом, у граждан, нуждающихся в постоянном уходе, есть помощники! Агентство по предоставлению социально-бытовых услуг «Милосердие» уже имеет опыт работы.

Беседовала
Олеся СУББОТИНА

• К 75-летию Великой Победы

Герои Великой Отечественной в названии наших улиц

Давным-давно отгребели залпы орудий и высохли слёзы жён и матерей не вернувшихся с войны солдат. Заросли поля сражений, вновь возродилась выжженная огнём войны земля.

Мы должны помнить о тех, кто мужественно отстаивал нашу Родину в смертельной схватке с фашизмом, кто своими ратными подвигами, нередко ценой своей собственной жизни обеспечил последующим поколениям мир и свободу, а мы в благодарность назвали их именами улиц нашего села.

Именно о таких улицах шла речь на мероприятии под названием «Герои Великой Отечественной в названии наших улиц», проходившем 28 января в Викуловской детской районной библиотеке для обучающихся 5-7 классов коррекционной школы. Ребята познакомились с биографиями героев, в честь которых названы улицы, узнали, что улица Матросова носит имя 17-летнего Александра Матросова, закрывшего своим телом амбразуру вражеского дзота, улица Кузнецова носит имя легендарного разведчика Николая Кузнецова, лично ликвидиро-

вавшего 11 генералов и высокопоставленных чиновников оккупационной администрации нацистской Германии.

Есть в нашем селе и улицы, названные в честь Героев Советского Союза, родившихся на нашей Викуловской земле, – Дозорцева Фёдора Ивановича и Фролова Андрея Дмитриевича. Об их биографии и военных подвигах также рассказали обучающимся.

В ходе мероприятия выяснилось, что ребята знают, где находятся эти улицы, знают, какие учреждения, организации и магазины на них расположены, но никогда не задумывались, чьё имя они носят. А ведь знать о людях, именами которых названы улицы, значит помнить тех, кто прославил наше село, страну, значит знать историю и культуру своего края, своей Родины.

Галина КОРОТАЕВА,
учитель коррекционной школы

• Актуально!

Надо ли защищаться от коронавируса?

Запасаться противовирусными, есть чеснок или не выходить из дома? Как эффективнее всего защититься от коронавируса?

Без паники! Эпидемиолог Михаил Фаворов, который много лет работал в странах Восточной Европы и бывшего СССР, считает, что опасность заражения вирусом сильно преувеличена. Об этом он рассказал в программе «Изнанка» на радиостанции «Эхо Москвы».

«Абсолютное большинство случаев заражения коронавирусом зарегистрировано среди китайцев, так что русским бояться нечего. Если вы соблюдаете стандартные меры защиты, не сидите рядом с чихающим, 3-4 раза в день после туалета и перед едой моете руки – вы достаточно защищены», – говорит Михаил Фаворов.

В России шансы заразиться практически равны нулю. По мнению специалиста, переносчиками вируса являются экзотические для наших мест животные. К примеру, летучие мыши. Встретить таких в Тюмени почти невозможно.

Ещё один источник – контакты с китайцами. Хотя и этого не стоит опасаться. После случая с гражданкой Китая, которая сейчас проходит лечение в инфекционной больнице Тюмени, в регионе приняли максимальные меры безопасности. Кстати, с китайкой всё нормально. Её состояние оценивают, как удовлетворительное, самочувствие хорошее.

Оперативный штаб
Тюменской области по профилактике коронавируса

• Территория. Люди. Власть

Чем запомнится 2019 год жителям Сартама?

Об этом рассказал глава сельского поселения Иван Браун

Ежегодно в сельских поселениях Викуловского района происходят разные положительные события. Мы уже писали о том, что было сделано хорошего для жителей Коточиговской, Калининской, Березинской, Поддубровинской и Каргалинской территорий. Теперь настал черёд Сартамской.



› Иван Браун, глава Сартамского сельского поселения

На этой территории нет школы и детского сада. Проживают преимущественно люди предпенсионного возраста и пожилые граждане. Каким же был здесь 2019-ый?

Первое, что отметил Иван Браун, глава Сартамского сельского поселения, – появление в Сартаме памятника пограничникам. Он располагается около мемориала погибшим солдатам в годы Великой Отечественной войны. Этот памятник установили в июне по инициативе ранее служивших в погранвойсках мужчин: Сергея Хомякова, Игоря Токарева, Виталия Демченко.

В летний период был обновлён пешеходный переход че-

рез реку Сартамок. Его ремонт осуществили за счёт спонсорских средств. Материал выделил руководитель ООО «Чапаева» Александр Филиппов.

В Сартамской библиотеке произошло обновление литературы. Поступило 230 новых экземпляров, что порадовало книголюбов.

Ещё в летний период были установлены детские площадки в Сартаме и Староборовой. В этих сёлах появилось по одной горке и карусели. Это уже повод для радости самых маленьких жителей.

В марте танцевальный коллектив «Грация», созданный при Сартамском Доме культуры, стал лауреатом первой степени в Ялutorовске. Он принял участие в фестивале народного творчества им. Саввы Мамонтова.

Отметил глава и небольшое улучшение состояния дорог. На съезде с центральной дороги от райцентра к Сартаму был произведён ямочный ремонт. Подъём на въезде в село покрыли асфальтовой срезкой.

В апреле 2019 года сартамцы приняли активное участие в субботнике. Привели в порядок все проблемные участки села. В июле массовые гуляния прошли в День рыбака. Праздник состоялся благодаря активистам Сартамского совета ветеранов и администрации поселения. Провели его впервые. Всего в тот июльский день на озере Камышном собралось более 30 человек, приехали целыми семьями.

В 2020 году запланировано приобретение ещё двух детских игровых комплексов, один из которых установят в Долгушино. Требуется ремонт пожарный пост. Этому вопросу уделят внимание летом. Также 2020 год – юбилейный, 75 лет исполняется Победе в Великой Отечественной войне. На территории села Сартама располагается один из самых красивых в районе мемориалов Славы, ему уже более 40 лет. Весной запланирован его капитальный ремонт.

Анна НАУМОВА



› Памятник пограничникам



› Мосток через реку Сартамок // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• К 75-летию Великой Победы

Эти «старые» снимки расскажут о многом

Акция памяти «Блокадный хлеб» прошла во всех регионах России, даже в самых провинциальных уголках. В Чуртанской школе нашего района обучающиеся и педагоги, можно сказать, погрузились в эпоху военных лет.



➤ Родион Сулейманов и участники акции



➤ Даниил Кривощёков, Денис Селивёрстов, Василий Михайлов, Даша Чупина, Надя Григорьева

Анна Тагильцева, педагог-организатор, оформила в школе фотозону для проведения акции. Из школьного музея, из дома принесли вещи, одежду, предметы, кухонную утварь, чтобы всё соответствовало военному времени. Зачем? Чтобы дети прониклись той атмосферой, чтобы почувствовали, КАК ЭТО БЫЛО. «Блокадный хлеб» заказали в РайПО. И когда ребята надели на себя тужурки, пальтишки, платки, ушанки, шали и разместились в фотозоне, а потом прослушали и посмотрели рассказ о блокаде Ленинграда, получилась такая трогательная картина, что многие с трудом сдержали слёзы.

Андрей Ковалёв, учитель иностранного языка, начал фотографировать. А когда обрабатывал снимки, которые постепенно приобретали эффект стари-

ны, испытал очень сильные эмоциональные переживания – настолько реалистичны были дети на его специально составленных фотографиях...

Вот швейная машинка «Зингер», крутит ручку Тимофей Ковалёв. Школьный шофёр Василий Михайлов – на снимке просто дядя Вася – обнимает, словно защищает от чего-то, ребятшек. Анечка Долгих пробует похлёбку из поварёшки, и какие при этом у неё глаза! А как по крошечке щиплет хлеб Машенька Кулябина... Выводит лошадь за село Родион Сулейманов, а в телеге – укутанная в шали ребятня и их наставники. А вот здесь Анна Тагильцева читает девочкам, укрывающимся шинелью, книжку. Ребятки из детского сада: в руках у них машинка-полторка и самолётик...

– Игрушки военных лет мы де-



➤ Машенька Кулябина

вали сами, — рассказывает Анна Тагильцева. — Знаменитую полторку, самолётик – из картона. Кому-то из детей родители специально купили деревянный конструктор. Активно принялась за работу учитель начальных классов Елена Слепченко. Скоро будет даже полевая кухня! И планируем провести в школе конкурс поделок – военных игрушек.

...Никого из ребят не оставили равнодушными боль, холод, голод, страдания Великой Отечественной войны. К 9 Мая в школе будет оформлен стенд «старых» фотографий. Современные дети в образе детей-блокадников... Все, особенно младшее поколение, должны знать, какой ценой досталась Победа советским солдатам. Гордиться ими и чтить память – наш священный долг.

Олеся СУББОТИНА



➤ Владислав Шамонин, Алёна Ордина, Кирилл Квашинин // Фото Андрея КОВАЛЁВА

• В отрасли АПК

ПРИВОДЯТ В СТРОЙ СЕЛЬХОЗТЕХНИКУ

Это необходимое условие перед стартом посевной



➤ Дмитрий Тараданов, водитель КАМАЗа



➤ Отец и сын Дмитрий и Игорь Мелёхины, трактористы

В ООО «Агрокомплекс «Викуловский» к предстоящей полевой кампании готовы на 70 процентов. Каждый день, с восьми утра до пяти часов вечера, в отапливаемых гаражах идут ремонтные работы.

Всего весной будет задействовано 18 тракторов, 11 из них уже в строю. На территории предприятия расчистили площадку, чтобы вывести технику на линейку готовности.

– Работы проводим разные, — рассказывает инженер Александр Каликин. — На одних машинах приходится ремонтировать двигатели и коробки передач, другие требуют только косметических штрихов. Задействованы в ремонте 17 рабочих. В основном трудятся трактористы, сварщики, токарь и сотрудник, выполняющий кузнечные работы. Сейчас идёт сортировка пшеницы на хлебо-приёмном пункте, потому многие рабочие трудятся там. Что касается самоходных косилок, то их мы отремонтировали ещё осенью. Они в нормальном состоянии, осталось посмотреть только редукторы и жатки. Посевных комплексов у нас семь: три «Агромастера», два С-500 «Версатил» и два «Сэлфорда». Крупную технику будем ремонтировать на улице, в конце марта.

Сегодня в этом хозяйстве активно трудятся: трактористы, отец и сын Дмитрий и Игорь Мелёхины, трактористы Александр Глуханкин и Сергей Машенков, водитель КАМАЗа Дмитрий Тараданов и другие рабочие. Все они заинтересованы в



➤ Идёт ремонт техники // Фото Татьяны СУХОВОЙ

своевременном и качественном выполнении работ.

Весна бывает ранняя, в апреле идёт боронование. Поэтому конечная дата, к которой все ремонтные работы должны быть завершены, — 15 апреля.

– Всего в весенне-полевой кампании по району будет участвовать 142 трактора, — комментирует специалист управления сельского хозяйства администрации Викуловского района Фёдор Хайдуков. — Из них 49 — мощностью выше 150 лошадиных сил и 93 трактора — мощностью до 150. Из семи тракторов импортного производства готово три, остальные ещё предстоит отремонтировать. Гусеничных тракторов всего 16, но используются только пять. Три из них уже исправны.

Для ремонта сельскохозяйственной техники в районе имеются четыре мастерских — в Поддубровном и Нововяткино (ООО «Радиус-агро»), в Каргалах (ЗАО «Экос») и Викулово (агрокомплекс). Также предусмотрено двенадцать отапливаемых гаражей и тёплых стоянок. Всего отремонтировано 85 % тракторов, 83 % — сеялок, 95 % — культиваторов. 100 % готовность на начало февраля показывают ООО «Чапаева» и СПК «Сибирь», 65-70 % — ЗАО «Экос».

Фёдор Хайдуков также отметил, что весной планируется покупка трактора «К-424» в ООО «Елань». Ещё будут приобретены кормоуборочный комбайн — в «Радиус-агро» и посевной комплекс — в агрокомплекс «Викуловский».

Анна НАУМОВА



Поздравляем!

10 февраля юбилейный день рождения у любимого нашего дедушки **ПРОКОПЬЕВА Владимира Ефимовича!** Дедуле девяносто лет! Его мудрее в мире нет. Он очень добрый, он лучше всех, и в радость дедушкин нам смех. Желаем правнуков венчать, праправнукам стихи читать, от мыслей прятаться лихих, быть нам примером, нас учить, как до таких седин дожить. Дедуля, главное, живи как можно дольше, здоровым оставайся много лет, удачи, поводов для радости побольше, и знай: ты самый лучший в мире дед!

Любящие твои внуки: **Евгения и Алексей, Денис и Анжелика** и правнуки: **Арсений, Максим и Виктория**



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

кроликов, тел. 8-950-489-79-48.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова: сырые, сухие. Пиломатериал. Тел.: 8-982-913-89-64.

«АБСОЛЮТ». ТОЛЬКО в феврале РАСПРОДАЖКА от магазина 10-10-10. Скидка – 15% на товар с красным ценником (подробности в магазине). Морозильные камеры, холодильники, МЕБЕЛЬ, мотоблоки, КОВРЫ, дорожки. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ распродажи «ХАЛВА», «СВОБОДА». с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, с 9.00 до 17.30, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

РАБОТА

В строительно-монтажную организацию г. Тюмени ЗАО Механизированная колонна 54 «Сибирьэлектросетьстрой» требуются:

- МАСТЕР СМР (СТРОИТЕЛЬСТВО ВОЗДУШНЫХ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧ И ТРАНСФОРМАТОРНЫХ ПОДСТАНЦИЙ)
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ-ЛИНЕЙЩИКИ
- ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ

- ТРАКТОРИСТЫ-БУЛЬДОЗЕРИСТЫ (Т-170, Т-130)
- МАШИНИСТЫ: КРАНА АВТОМОБИЛЬНОГО, КОПРА СП-49, АВТОГИДРОПОДЪЕМНИКА
- ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИИ СДЕ, ВОДИТЕЛИ ГУСЕНИЧНОГО ТРАНСПОРТЕРА ГАЗ 34039

Тел.: 8 (3452) 685200,
e-mail: ok_mk54@mail.ru

Тел.: 8 922 480 37 30, 8 922 470 98 72,
e-mail: ok_mk54@mail.ru

Условия: работа вахтовым методом по Тюменской области, сдельно-премиальная оплата труда 35 000 – 70 000 рублей, стандартный соцпакет, оплата проезда до места работы и обратно.

Работа на электросетевых объектах

• Из редакционной почты

Два жарких часа...

(глава 8 из книги «Юлькины истории»)

Шлёп-шлёп башмачок, скрип-скрип каблучок – поёт снег, поёт... Бегут ноги по дороге, спешат-торопятся, наступают друг другу на пятки. В школе секция баскетбола и волейбола. Секция прыгалок - скакалок - догонялок.

Ольга Самуиловна открывает вовремя. 18.00, в спортзале, как в муравейнике, видимо-невидимо. Классе второй, четвертый, пятый, шестой, седьмой, восьмой, девятый... И даже те, кто школу окончил давным-давно, совсем взрослые приезжают на машинах и на «Буранах». Старшие с мячами по залу туда-сюда, туда-сюда, у них удар такой, что искры из глаз. Мальши держатся от них подальше, у них свои соревнования и свои чемпионы: кто выше, кто больше, кто дальше. К примеру, Иринка-второклассница: ростом невеличка, а в кольцо баскетбольное попадает чаще всех. Валерия Лукиных, Диана Батырева, Ольга Перкун – местные чемпионки с гимнастическим обручем. Мальчишки думают, что легко

обруч металлический крутить. Вовка морщится, но терпит, не хочет от девочек отставать. Да разве за ними угонишься? Они как будто родились с этим кольцом, крутят-вертят, и не одно, а два и три, и на ногах, и на руках, да ещё и поболтать при этом успевают.

Когда старшие отдыхают, младшие осваивают территорию, в пионерболе у нас свои мастера. Два жарких часа пролетают незаметно, и очень хочется пить, договорились в следующую раз принести воды из фильтра. А ещё «случилось ЧП»: приехал телевидение, и теперь моих сестёр покажут по телевизору. Вот такие новости на сегодня.

Анжелика КРЪСТЕВА,
с. Балаганы

16 ФЕВРАЛЯ 11:00 | **ВИКУЛОВСКИЙ РДК**
РАЙОННЫЙ КОНКУРС ИСПОЛНИТЕЛЕЙ
ЭСТРАДНОЙ ПЕСНИ

ПОБЕДА!
1945-2020

«Песня не знает границы»

0+ | **ВХОД: СВОБОДНЫЙ**
СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 2-42-56, 2-53-68

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи,
из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Вниманию населения!

Капля крови спасёт жизнь!



4 марта в поликлинике Викуловской районной больницы с 8.00 будет проводиться День донора. Приглашают всех желающих, неравнодушных к чужой беде викуловчан, в возрасте от 18 до 60 лет, сдать кровь. При себе иметь паспорт. За сдачу крови полагается денежное вознаграждение и справка об освобождении от работы. Ваша капля крови может спасти жизнь другому!

Донорство ежедневно спасает тысячи людей, но с каждым годом свободной крови нужно всё больше. Переливание помогает продлить жизнь, является неотъемлемой частью при проведении некоторых хирургических процедур, во время стихийных бедствий и катастроф.

День донора призван привлечь внимание общества на проблемы нехватки крови и на её заболевания. Люди по всему миру становятся донорами, потому что только так можно обеспечить запасы крови и её доступность для всех нуждающихся.

Приходите в поликлинику!
Олеся СУББОТИНА

• Советует специалист

Что известно о коронавирусе 2019-nCoV?

Коронавирусы – это большое семейство микроорганизмов, которые способны стать причиной развития у человека и животных заболеваний, поражающих дыхательную и пищеварительную систему, нередко приводя к тяжёлым состояниям и даже смерти заразившегося. Оболочка вируса имеет особую структуру с белковым компонентом, напоминающим по форме корону. Данные об этом семействе вирусов появились ещё в середине прошлого века, и большая часть из них неспособна вызвать тяжёлое заболевание. С конкретно этим штаммом вируса медицина ещё не имела дел, однако на данный момент известно, что он поражает дыхательную систему с развитием воспаления лёгких.

Как проявляется коронавирусная инфекция?

Признаки инфекции включают респираторные симптомы, лихорадку, кашель, одышку и затруднённое дыхание. Если вирус поражает лёгкие, то инфекция прогрессирует. Как правило, температура тела начинает расти, кашель усиливается, появляется одышка и болезненность в груди.

Чтобы обезопасить себя, ВОЗ советует избегать «незащищённого» контакта с животными, тщательно готовить мясо и яйца, а также избегать тесного контакта с кем-либо с симптомами простуды или гриппа.

Клинические симптомы

- Инкубационный период от 2 до 10 дней, в среднем 3-4 дня.
- Начальный период. Острое начало, инфекционно-токсический синдром – резко поднимается температура до 38-39 гр., которая может продолжаться до 5-7 дней.

- Симптомы интоксикации – выраженная слабость, головная боль, мышечные боли, озноб, потливость, общее утомление.
- У части больных наблюдается нарушение стула в виде диареи.

Период апирексии (снижение температуры), при этом возможна вторая волна лихорадки (на 8-9 день болезни).

Второй период – респираторный.

- Катаральный синдром (ринит – насморк, першение и боль в горле) выражен слабо, встречается у 20% больных.

- Появление и нарастание интенсивности сухого кашля, появление одышки, ощущение нехватки воздуха, нарушение сердечного ритма.

Лечение

Организационно-режимные мероприятия. Медикаментозное лечение. В случае прогрессирования заболевания и тяжёлого поражения дыхательных путей также возможно только симптоматическое лечение, однако уже в больничных условиях. Оно зависит от тяжести конкретного случая. В некоторых случаях больным требуется даже искусственная вентиляция лёгких.

Татьяна ЖУКОВА,
фельдшер отделения
профилактики Викуловской
районной больницы

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНГЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2435 экз. Заказ № 12.